
Passo a passo sistema SORAT 

USUÁRIO 

Passo 1: Preencha seu CPF: 

 

 

 

Caso já tenha cadastro informe a senha: 

 

 



 

E será direcionado para tela de Início: 

 

 

 

Caso não tenha, faça o cadastro. 

 

Passo 2: CADASTRO 

 

Passo 2.1: ACESSO 

 



 

 

Passo 2.2:  INFORMAÇÕES GERAIS 

 

 

 

 

 

 

 



Passo 2.3:  INFORMAÇÕES DE ENDEREÇO 

 

 

 

Clique em ADICIONAR ENDEREÇO 

 

 

 

 

 



Preencha as informações, exemplo: 

 

 

 

Passo 2.4: TELEFONE(S) 

 

 

 

Clique em ADICIONAR TELEFONE 

 



 

 

Preencha as informações, exemplo: 

 

 

 

 

 

 

 



Passo 2.5: EMAIL(S) 

 

 

 

Clique em ADICIONAR E-MAILS 

 

 

 

 

 



Preencha as informações, exemplo: 

 

 

 

Passo 2.6: FINALIZAÇÃO 

 

 

 

Clique em NÃO SOU UM ROBÔ. 

 



Em seguida, para finalizar clique em EFETUAR CADASTRO. 

 

Pronto, conta criada com sucesso. 

 

 

 

Vá até seu e-mail cadastrado e clique no link para fazer a ativação 

do login. 

 

 

 



Se não recebeu o e-mail com o link de ativação clique em voltar ao 

login: 

 

 

 

Logo em seguida, clique em Não recebi e-mail de confirmação: 

 

 

 

Após feito os passos acima, será direcionado para tela de reenviar 

confirmação, preencha as informações e clique no botão avançar: 

http://localhost:8000/auth/reenviar-confirmacao-acesso


 

 

 

Em seguida, será enviado o link de ativação para o seu e-mail. 

 

 

 

Após clicar no link será direcionado para tela de login com a seguinte 

mensagem: 

 



 

 

Preencha seu CPF ou LOGIN. 

 

 

 

Preencha sua SENHA. 

 

Após preencher sua senha será enviado um código de acesso para seu 

e-mail cadastrado: 



 

 

 

Vá até seu e-mail cadastrado e pegue seu código de acesso: 

 

 

 

Copie esse código e cole no campo selecionado abaixo: 

 



 

 

Após feito esse processo, clique em Entrar. 

 

Em seguida, será direcionado para tela de início: 

 

 

 

 



Nessa tela de início terá a aba com o texto informativo e um botão de 

registrar ocorrência que redirecionar para tela de Registrar Ocorrência, 

aba de perfil com as informações do usuário e com opção de editar o 

mesmo e a aba das suas ocorrências. 

 

- Aba com texto informativo com botão de Registar Ocorrência: 

 

 

 

Leia o texto acima, é de suma importância. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

- Aba de Perfil: 

 

 

 

Na aba de perfil, tem as informações do usuário, sendo elas, nome, 

nome social, data de nascimento e o último acesso, clicando na caneta 

ou no botão de Editar Meu Perfil, você pode editar/adicionar as suas 

informações e alterar sua senha: 

 



 

 

 

 

 

Nesta tela você pode alterar algumas informações, também adicionar 

outras e alterar sua senha, para salvar as alterações clique no botão 

Salvar Informações. 

 

 

 



- Aba Minhas Ocorrência: 

 

 

 

Nesta aba você ver o histórico das suas ocorrências. 

 

• REGISTRAR OCORRÊNCIA 

 

Para registrar ocorrência clique na aba selecionada abaixo ou no botão 

selecionado de Registrar Ocorrência: 

 



 

 

Em seguida, será direcionado para tela de Registar Ocorrência: 

 

 

 

Segue os passos para registrar a ocorrência: 

 

 

 



• O ACIDENTE: 

 

Passo 1: SELCIONE O TIPO DE ACIDENTE  

 

 

 

Passo 2: INFORME ONDE OCORREU O ACIDENTE 

 

 

 



 

Passo 3: INFORME QUANDO OCORREU O ACIDENTE 

 

 

 

Lembrando que é obrigatório descrever o acidente completo. 

 

Após feito tudo acima, confira as informações preenchidas e clique em 

Avançar. 

 



 

 

• ENVOLVIDOS 

 

Passo 1: INFORMAR DADOS DO CONDUTOR 

 

 

 

Caso não tenha os dados do condutor, clique neste botão selecionado 

abaixo e prossiga: 



 

 

 

Passo 2: INFOMAR OS DADOS DO(S) VEÍCULO(S) ENVOLVIDO(S) 

 

 

 

 

Caso o acidente envolveu um veículo de terceiros, bastar clicar no 

texto selecionado abaixo:  



 

  

 

Exemplo: 

 

 

 

Após feito tudo acima, confira as informações preenchidas e clique em 

Avançar. 

 



 

 

• TESTEMUNHAS 

 

Caso o acidente tenha tido testemunha siga os passos seguintes, 

caso contrário descarte essas informações. 

 

Passo 1: INFORMAR OS DADOS DA TESTEMUNHA 

 

 



 

Para adicionar mais testemunhas clique no texto selecionado abaixo: 

 

 

 

Exemplo: 

 

 

 



Após feito tudo acima, confira as informações preenchidas e clique em 

Avançar. 

 

 

 

• Condições Via 

 

Passo 1: INFORMAR A SITUAÇÃO DA PISTA 

 

 



 

Passo 2: INFORMAR O ESTADO DE CONSERVAÇÃO DA PISTA 

 

 

 

Passo 3: INFORMAR O TIPO DE PAVIMENTAÇÃO DA VIA 

 

 

 

 



Passo 4: INFORMAR SE EXISTIA ALGUM SEMÁFARO NO LOCAL 

 

 

 

Passo 5: INFORMAR COMO ESTAVA O TEMPO (CLIMA) NO 

MOMENTO DO ACIDENTE 

 

 

 

Após feito tudo acima, confira as informações preenchidas e clique em 

Avançar. 



 

 

 

• Anexos 

 

Caso o ocorrido possua imagens siga os passos seguintes, caso 

contrário descarte essas informações. 

 

Nos anexos, você vai inserir as imagens referente ao ocorrido. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Passo 1: INSERIR AS IMAGENS DO OCORRIDO 

 

 

 

Após feito tudo acima, confira as informações preenchidas e clique em 

Avançar. 

 

 

 

 

 



• Conferir Informações 

 

Nessa tela você verá todas as informações preenchidas, verifique 

se estão corretas: 

 

 

 

 

 



Após verificar todas as informações, clique na caixa selecionada 

abaixo confirmando que verificou tudo: 

 

 

 

Logo após clicar na caixa selecionada, será liberado o botão de 

Registrar Acidente: 

 

 

 



Feito tudo corretamente, clique no botão de Registrar Acidente 

para efetuar a sua ocorrência. 

 

 

 

Pronto, seu acidente foi registrado com sucesso! 

  

IMPORTANTE: A SUA OCORRÊNCIA SERÁ ENVIADA PARA SEU E-

MAIL CADASTRADO NO SISTEMA! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



EXEMPLO: 

 

 

 

Para fazer a impressão do registro de acidente clique no texto “Clique 

Aqui”: 

 

 

 



 

 

Logo após registrar seu acidente, será direcionado para tela de início 

com o histórico das suas ocorrências: 

 

 

 

 

 

 



• Consultar Registro de Acidente 

 

Para ter acesso a consulta registro acidente, vá até a tela de login e 

clique no texto selecionado abaixo: 

 

 

 

Insira o número do registro para fazer a consulta:  

 

 



 

Após preencher o número de registro, clique em consultar: 

 

 

 

Feito isso, será disponibilizado as informações do registro: 

 

 

 

 



• Manual do Usuário 

 

Para ter acesso ao manual do usuário, vá até a tela de login e clique no 

texto selecionado abaixo: 

 

 

 

Feito isso abrirá a tela com o manual do usuário: 

 

 



 

• Dúvidas Frequentes 

Para visualizar as dúvidas frequentes clique na aba selecionada abaixo: 

 

 

 

Após clicar nessa aba, será direcionado para tela de dúvidas 

frequentes: 

 

 



 

 


